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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος για την 
σπουδαιότητα της υπαίθρου της Φθιωτικής γης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στην Δυτική Φθιώτιδα και στην Λοκρίδα συνέχισε την Αναστάσιμη 
ποιμαντική περιοδεία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών την Πέμπτη και την Παρασκευή της Διακαινησίμου Εβδομάδος για 
τις εορτές του Αγίου Νικολάου του Νέου του εν Βουναίνοις και της 
Ζωοδόχου Πηγής, ιερουργώντας σε Ναούς και Προσκυνήματα, όπου 
τουλάχιστον τα τελευταία 150 χρόνια δεν έχει τελεστεί Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία ή και Αρχιερατικός Εσπερινός.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε την Αναστάσιμη 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Πανηγυρίζοντα Ναό του Αγίου Νικολάου του 
Νέου στο ιστορικό και γραφικό Δίλοφο της Δυτικής Φθιώτιδος.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν με συναισθήματα ενθουσιασμού και αγάπης οι 
λιγοστοί κάτοικοι του χωριού, αλλά και οι καταγόμενοι από το χωριό, οι οποίοι και 
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γέμισαν την ιστορική Εκκλησία του χωριού με αφορμή την φετινή πανήγυρη και 
την παρουσία του Σεβασμιωτάτου, καθώς και ο πολιός Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αθανάσιος Ντζόιδος, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από το χωριό και ο 
Δήμαρχος Μακρακώμης κ. Γεώργιος Χαντζής.

Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στον τιμώμενο Άγιο Νικόλαο το Νέο, αλλά και στην αξία και την 
σπουδαιότητα των όμορφων χωριών της υπαίθρου της Φθιωτικής γης και 
χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Ευρισκόμενοι σήμερα εδώ στο Δίλοφο ότι εδώ συναντούμε έναν μικρό κόσμο που 
είναι πολύ μεγάλος, ένα μικρό κόσμο που είναι ένας οικουμενικός κόσμος, έναν 
μικρό κόσμο που έχει μέσα του πολύ βάθος, πολλή ιστορία αλλά και πολύ όραμα 
και γι’ αυτό θα έχετε παρατηρήσει ότι ιδιαιτέρως αγαπώ αυτά τα μικρά χωριά, 
άλλωστε ξεκίνησα την ποιμαντορία μου ακριβώς εντελώς συμβολικά από το 
Νικολίτσι από ένα μικρό χωριό επίσης της Δυτικής Φθιώτιδας και με έχει αξιώσει ο 
Θεός ως τώρα να έχω περιοδεύσει, να έχω ιερουργήσει και να έχω επισκεφθεί 
περισσότερα από διακόσια χωριά και οικισμούς της Μητροπόλεως μας και αυτό 
για μένα αποτελεί πλούτο αλλά συγχρόνως αποτελεί και ένα Προσκύνημα, 
αποτελεί και ένα ευλαβικό Προσκύνημα στις δικές μου ρίζες.

Χαίρομαι που σήμερα μια ιδιαίτερη ημέρα που έχει σχέση με τις ρίζες και που ήρθα 
στο Δίλοφο, χαίρομαι που βρίσκομαι εδώ ακριβώς γιατί νιώθω ότι με αυτό τον 
τρόπο αναζωογονούμε και τιμώ και τις δικές μου ρίζες γιατί όλοι έχουμε έρθει 
στον κόσμο όχι τυχαία ούτε ως εξωγήινοι, ούτε ως αλεξιπτωτιστές, μας έφερε η 
αγάπη ενός πατέρα και μιας μητέρας, μας έφερε μια ιστορία την οποία κουβαλάμε 
μέσα μας και μια παράδοση.

Ελάτε στο μπαλκόνι του Διλόφου. Ξεκουραστείτε. Μια μέρα που αισθάνεστε 
κουρασμένοι, που αισθάνεστε μπουχτισμένοι, πνιγμένοι πάρτε το αυτοκίνητό σας 
ελάτε αγναντέψετε από εδώ καθίστε στα παγκάκια αναπνεύστε καθαρό αέρα 
πιείτε νερό πάρτε δύναμη και συνεχίστε τη ζωή σας. Δεν είναι όλα κατανάλωση 
ούτε είναι όλα εικόνα αλλά υπάρχει και ουσία, η οποία βρίσκεται σε μικρές χαρές, 
βρίσκεται στην επιστροφή στη φύση, στην επιστροφή στην αυθεντική ζωή σας. Να 
επιστρέψουμε στα χωριά μας, για να ξαναβρούμε τον εαυτό μας».

Για την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών ιερούργησε στους Ιερούς Ναούς Ζωοδόχου Πηγής Βίβου Προσκυνά και 



στον Έξαρχο Λοκρίδος.

Και εκεί οι κάτοικοι των χωριών της όμορφης Λοκρίδος, υπό τον Δήμαρχο Λοκρών 
κ. Αθανάσιο Ζεκεντέ υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο με αγάπη και σεβασμό 
εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους για την συχνή παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
στην Λοκρίδα και στους όμορφους Ιερούς και Προσκυνηματικούς Ναούς της.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκέφθηκε με την 
ευκαιρία των ονομαστηρίων του, τον πολιό γέροντα, Αρχιμ. π. Χριστοφόρο 
Κολοκυθά, Προϊστάμενο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Παντελεήμονος 
Καμένων Βούρλων, όπου παρουσία του Δημάρχου Καμένων Βούρλων κ. Ηλία 
Κυρμανίδη, συνεργατών της Ενορίας και πολλών, πνευματικών παιδιών του π. 
Χριστοφόρου ευχήθηκε τα έτη πολλά.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, παρά το 
βεβαρημένο λειτουργικό πρόγραμμα της Διακαινησίμου Εβδομάδος και την 
ποιμαντική του περιοδεία σε μικρούς και μεγάλους Ναούς, σε πόλεις και χωριά της 
Μητροπόλεως ευλόγησε και της Τελετή έναρξης του Ποδοσφαιρικού Τουρνουά 3rd 
Valencia CF Academy SEE International Tournament στο Δημοτικό Αθλητικό 
Κέντρο Αγίου Κωνσταντίνου Λοκρίδος, καθώς τέλεσε και τον Αγιασμό των 
Εγκαινίων των νέων γραφείων της Ενώσεως Ιδιοκτητών Ραδιοταξί Λαμίας 
ανήμερα της εορτής Προστάτου Αγίου των Οδηγών, Αγίου Χριστοφόρου.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών εγκαινίασε και το 
νέο αθλητικό στάδιο ποδοσφαίρου της ιστορικής Αμφίκλειας παρουσία της 
Δημάρχου Αμφικλείας – Ελατείας κ. Αθανασίας Στιβακτή, των βουλευτών 
Φθιώτιδος κ. Οικονόμου Ιωάννη και κ. Σαρακιώτη Ιωάννη και των εκπροσώπων της 
Περιφερείας Στερεάς Ελλάδος κ. Ηλία Καλτσά, κ. Χρήστου Ταξίδη και κ. 
Κωνσταντίνου Αποστολόπουλου.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχτηκε στο 
γραφείο του και τον υποψήφιο ευρωβουλευτή κ. Δημήτριο Τσιόδρα.
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